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SRDJAN ATANASIJEVIĆ JE DIREKTOR GLOBAL DELIVERY ORGANIZACIJE COMTRADE DIGITALNIH 

SERVISA, SA SEDIŠTEM U DABLINU, IRSKA. U OVOJ ULOZI, ON JE ODGOVORAN ZA RAZVOJ 

SOFTVERSKIH PROIZVODA I VOĐENJE STRATEŠKIH PROJEKATA ZA KLIJENTE U 

MEĐUNARODNOM OKRUŽENJU.  

PORED OVE ULOGE SRĐAN JE DIREKTOR ORGANIZACIJE ZA UPRAVLJANJE PROJEKTIMA 

(PROJECT MANAGEMEMT OFFICE) COMTRADE GRUPE SA CILJEM DA RAZVIJA I  PRIMENJUJE 

NAJSAVREMENIJU PRAKSU U UPRAVLJANJU PROJEKATA. U OVOJ ULOZI ON KOORDINIRA 

ORGANIZACIJU OD 150 MENADŽERA PROJEKATA I  ODGOVORAN JE ZA PROJEKTNO VOĐENJE 

VELIKIH, KOMPLEKSNIH PROJEKATA VISOKOG PROFILA. NJEGOV FOKUS JE NA USPEŠNOJ I  

PROFITABILNOJ RERALIZACIJI  UGOVORENIH PROJEKATA, PLANIRANJU, UPRAVLJANJU I  

RAZVIJANJU LJUDSKIH RESURSA, POBOLJŠANJU PROCESA RAZVOJA I  ISPORUKE SOFTVERSKIH 

REŠENJA. 

Gospodin Atanasijević pridružio se Comtrade-u u septembru 2005 i do decembra 2008 je radio kao Delivery 

Menadžer u srpskom ogranku Comtrade. Na ovoj poziciji, njegov fokus je bio na formiranju i razvoju 

programerskih timova koji mogu da realizuju složene softverske projekte I servise. Posebna pažnja poklanjala 

se na podizanju kvaliteta procesa razvoja softvera, saradnji sa univerzitetima I fakultetima u Srbiji na kojima su 

se školovali Informatičari.  Nakon uspešnog starta I formiranja inicijlnog tima od preko 100 zaposlenih, od 

januara 2009 godine do septembra 2010, radio je na poziciji regionalnog Menadžera za Istraživanje i razvoj 

softverskih usluga, odgovoran za isporuku usluga softverskog inženjerstva na tržištu bivše Jugoslavije.  

Dalji razvoj njegove karijere prati i razvoj kompanije Comtrade koja je od vodeće kompanije u Srbiji postala 

najznačajnija IT kompanija u Jugoistočnoj Evropi: od oktobra 2010 do marta 2013, Gospodin Atanasijević je 

radio kao Delivery Direktor Comtrade-ove regionalne softverske divizije – ITSS, odgovoran isporuku ICT 

projekata I upravljenje zadovoljstvom klijenata. Od novih odgovornosti preuzeo je na sebe aktivnosti planiranja 

novih projekata, nadzor, kontrolu i izveštavanja prema klijentima I menadžmentu, upravljanje rastom I 

razvojem ljudskih resursa, menadžment rizika I kvaliteta, rešavanje operativnih problema te upravljenje 

promenama.  

Od marta 2013, Gospodin Atanasijević preuzima korporativnu ulogu, postaje Direktor Project Management 

Office-a u okviru Comtrade Solutions-a. U ovoj ulozi, on je odgovoran za upravljanje velikim timom sačinjenim 

od veoma iskusnih programskih I projektnih menadžera kako bi osigurao visok kvalitet I efikasnost isporuke 

velikih I/ili kompleksnih projekata visokog rizika. Od marta 2014, dobija još jednu ulogu - Global Delivery 

Direktor u Comtrade Digitalnim Servisima (CDS), najvećoj softverskoj firmi u sastavu Comrade, sa sedištem u 

Dablinu, Irska. Ova uloga obuhvata odgovornost za celokupno planiranje, izvršenje, uspeh i isporuku Ugovora 

za razvoj softvera sa velikim međunarodnim kompanijama kao što su Ryan Air, Itron, HMH, Vanderlande, Aer 

Lingus… U neke od bitnih odgovornosti u ovoj ulozi spade i saradnja sa Univerzitetima u regiji, razvoj ljudskih  

resursa kroz otvaranje novih inženjerskih centara (otvorena su tri nova u poslednje tri godine: Maribor, Čačak, 

Mostar), zapošljavanje vrhunskih talenata, saradnja na mešunarodnim naučnim projektima tipa Horison 2020.  

Gospodin Atanasijević radi kao Predavač na Visokoj Tehničkoj Školi primenjenih studija u Kragujevcu i pokriva 

predavanja na predmetima iz oblasti Informatike: Operativni sistemi računara, Arhitekturu računara, 

Bezbednost informacionih sistma, Upravljenje kvalitetom razvoja softvera, Upravljenje softverskim projektima, 

Digitalna forenzika i Upravljanje usluga u IT.   



Pre nego što se pridružio Comtrade-u, Gospodin Atanasijević je radio 5 godina u Agenciji TIS kao Tehnički 

Direktor; od marta 1993 do septembra 1999, radio je kao Senior System Specialist na Univerzitetu u 

Kragujevcu, odgovoran za dizajn, razvoj I ICT infrastrukture I softverskih aplikacija. Prethodno, je radio kao 

System Engineer u Zastavi Oružje od septembra 1990 do marta 1993. 

  

Magistrirao je Arhitekturu računara na ETF, Univerzitet u Beogradu i diplomirao Računarstvo I Informatiku na 

Vojno tehničkom fakultetu u Zagrebu.  

Uspešno je završio poslovne studije - GMP (General Management Program) program na IEDC Bled, Slovenija 

školi Menadžmenta.  

Poseduje sledeće sertifikate: ISO 9000 TickIT Glavni Revizor, ISO/IEC 27001:2005 ISMS Glavni Revizor, Napredni 

Projektni Menadžment, ITIL foundation za upravljanje IT uslugama, Sertifikovan Scrum Master (CSM) I 

Sertifikovan Product Owner (CSPO).  

Član je Skupštine Privredne Komore Srbije. Član je Upravng odbora Visoke tehnilke škole u Kragujevcu. 


